
１　実施期間　　平成30年3月5日（月）～3月12日（月）

２　回答者数　　106／678名　　

３　回答結果

（１）性別を選択してください

回答数 割合

53 50%

53 50%

（２）年代を選択してください

回答数 割合

3 3%

17 16%

36 34%

25 23%

18 17%

7 7%

（３）お住いの地区を選択してください

回答数 割合

35 33%

20 19%

15 14%

10 10%

6 6%

5 5%

13 12%

1 1%

（４）職業を選択してください

回答数 割合

20 19%

2 2%

24 23%

10 10%

4 4%

13 12%

19 18%

0 0%

12 12%

佐久市の文化・芸術に関するアンケート結果

　佐久市教育委員会では、文化・芸術に関し市民の皆さまのお考えをお聞かせいただき、今後の文化振興事業の参考にさ
せていただくため、アンケートを実施しました。
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（５）市内在住年数を選択してください（合併前を含みます）

回答数 割合

9 9%

11 10%

24 23%

60 58%

（６）佐久市は、文化・芸術が盛んなまちと思いますか

回答数 割合

31 29%

75 71%

（６－１）その理由を選択してください

回答数 割合

6 20%

6 21%

4 14%

6 21%

3 10%

4 14%

0 0%

（６－２）その理由を選択してください

回答数 割合

9 12%

4 5%

29 39%

8 11%

2 3%

19 25%

4 5%

（７）佐久市の文化・芸術に関する事業として、より重要だと思うものはどれですか

回答数 割合

24 23%

71 68%

9 9%

文化活動の情報が身近になく、わからない

その他

市民が利用できる社会教育施設などの施設整備や改修

市民が鑑賞したり参加したりできる文化・芸術の催事の実施

その他

社会教育施設が整っていない

歴史的文化財の保存や活用がされていない

市内で芸術的に優れた公演が行われる事が少ない

文化芸術活動を行っている人が少ない

文化芸術の分野で活躍している人が少ない
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社会教育施設などが整っている

歴史的文化財が保存・活用されている

市内で芸術的に優れた公演が行われている

文化芸術活動が盛んで大勢の人が活動している

文化芸術の分野で活躍している人が多い
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（８）文化・芸術の催事として、どんな事業を実施してもらいたいですか

回答数 割合

42 40%

11 10%

26 24%

6 6%

15 14%

6 6%その他

舞台芸術公演や美術展覧会など鑑賞できる事業

色々な場所で、芸術家が市民と交流し、文化・芸術活動を行うアウトリーチなど

市民が、文化・芸術を体験する公民館活動、ワーク・ショップ、講習会など

市民が、主体的に創造、制作、発表に係わる市民ミュージカルや美術コンクールなど

市民の文化・芸術活動に対する助成や芸術家を紹介する人材バンクなど支援事業 40%

10%

24%

6%

14%

6%
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